桂林旅游股份有限公司关于 桂林桂圳投资置业有限责任公司与桂林旅游投资 集团有限公司签署写字楼租赁相关合同 暨关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、关联交易概述

桂林桂圳投资置业有限责任公司(以下简称"桂圳公司")为桂林旅游股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")控股子公司,注册资本 6,000 万元,本公司持有其 65%的股权,自然人文良天持有其 35%的股权。目前桂圳公司主要运营天之泰项目。

2019年7月31日,桂圳公司与本公司控股股东桂林旅游发展总公司(现已更名为"桂林旅游投资集团有限公司",以下简称"旅投集团")签署《天之泰写字楼租赁合同》(以下简称"原租赁合同"),桂圳公司将位于广西桂林市象山区翠竹路35号天之泰大厦第9层写字楼(建筑面积1,435平方米)及第10层写字楼东面部分(建筑面积829平方米)租赁给旅投集团用于办公,建筑面积合计2,264平方米,租赁期10年(2019年8月1日-2029年7月31日),租赁期间的租金及物业管理费共832.11万元。具体详见公司2019年8月2日发布的《桂林旅游股份有限公司关于桂林旅游发展总公司租赁桂林桂圳投资置业有限责任公司写字楼暨关联交易公告》。

鉴于旅投集团根据经营需要变更租赁区域,经友好协商,桂圳公司与旅投集团于2023年6月15日签署了《终止协议》,约定原租赁合同于2023年6月30日终止。同日,桂圳公司与旅投集团重新签署《天之泰写字楼租赁合同》(以下简称"新租赁合同")。

根据新租赁合同的约定,桂圳公司将位于广西桂林市象山区翠竹路35号天之泰大厦写字楼11层(建筑面积1,391平方米)及12层南面部分(建筑面积499平方米)租赁给旅投集团用于办公,租赁期8年(2023年7月1日至2031年6月30日),

租赁期间的租金及物业管理费共711.34万元。

由于本次交易对象旅投集团为本公司控股股东,根据《深圳证券交易所股票 上市规则》以及《桂林旅游股份有限公司关联交易管理制度》等相关规定,本次 交易构成关联交易。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》及《桂林旅游股份有限公司关联交易管理制度》等相关规定,本次关联交易无需提交公司董事会或股东大会审议,需经本公司领导班子会审议通过。

本次关联交易已经公司领导班子会审议通过,未构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

公司独立董事对本次关联交易事项进行了事前认可并发表了同意的独立意见。

二、关联方基本情况

- 1. 公司名称: 桂林旅游投资集团有限公司
- 2. 住所: 桂林市七星区自由路(原: 花桥街 5 号楼 1-3 层)
- 3. 办公地点: 桂林市翠竹路 35 号天之泰大厦
- 4. 企业性质:有限责任公司(国有独资)
- 5. 法定代表人: 宁志
- 6. 注册资本: 71, 200 万元
- 7. 统一社会信用代码: 914503002826629925
- 8. 主营业务: 名胜风景区管理、住宿服务、旅游开发项目策划咨询、房地产开发经营、企业管理咨询等。
 - 9. 出资人: 桂林市人民政府国有资产监督管理委员会
- 10. 历史沿革: 旅投集团于 1994 年 4 月 9 日设立,设立时名称为"桂林市旅游发展总公司",注册资本 13,600 万元。2000 年 4 月 25 日,其更名为"桂林旅游发展总公司"。2021 年 12 月 17 日,经桂林市人民政府国有资产监督管理委员会批准,其由全民所有制企业整体改制为国有(法人)独资公司,名称由"桂林旅游发展总公司"变更为"桂林旅游发展集团有限公司",注册资本增加至 71,200 万元,出资人为桂林市人民政府国有资产监督管理委员会。2022 年 8 月 19 日,其更名为"桂林旅游投资集团有限公司",其实际控制人为桂林市人民政府。

11. 主要财务数据

经审计,截至 2022 年 12 月 31 日,旅投集团资产总额 616,156.82 万元,归属于母公司所有者的净资产 212,580.75 万元,2022 年 1-12 月实现营业收入 32,056.59 万元,归属于母公司所有者的净利润-14,207.10 万元。

截至 2023 年 3 月 31 日, 旅投集团资产总额 618, 030. 40 万元, 归属于母公司所有者的净资产 208, 738. 74 万元, 2023 年 1-3 月实现营业收入 14, 445. 58 万元, 归属于母公司所有者的净利润-3, 333. 50 万元(上述财务数据未经审计)。

12. 关联关系说明

旅投集团持有本公司 37.20%股权,为本公司控股股东。依据《深圳证券交易所股票上市规则》第6.3.3条第二款第(一)项等相关规定,旅投集团为本公司的关联法人。

13. 旅投集团不是失信被执行人。

三、关联交易标的基本情况

本次旅投集团租赁的桂圳公司写字楼区域为广西桂林市象山区翠竹路 35 号 天之泰大厦写字楼第 11 层 (建筑面积 1,391 平方米)、12 层南面部分 (建筑面积 499 平方米),建筑面积合计 1,890 平方米。

天之泰大厦写字楼产权所有人为桂圳公司,已设定抵押,抵押权人为广西桂 林漓江农村合作银行,抵押期限自 2022 年 8 月 24 日至 2030 年 8 月 23 日,不动 产抵押登记日为 2022 年 8 月 30 日。

旅投集团租赁的桂圳公司写字楼区域不涉及诉讼、仲裁或查封等权利受限的情况。

四、关联交易的定价政策及定价依据

本次旅投集团租赁桂圳公司天之泰大厦写字楼的租金以周边物业的市场价格为依据,经双方协商确定,交易价格公允、合理,不存在损害公司和股东利益,特别是中小股东利益的情形。

五、关联交易协议的主要内容

(一)《终止协议》

桂圳公司(甲方)于2023年6月15日与旅投集团(乙方)签署了《终止协议》,主要内容如下:

1. 甲乙双方同意,原签署的《天之泰写字楼租赁合同》于 2023 年 6 月 30 日终止。

2. 费用结算

- (1) 乙方基于《天之泰写字楼租赁合同》已缴纳的履约保证金人民币 170,000 元,转为新签署的租赁合同的履约保证金。
- (2) 基于《天之泰写字楼租赁合同》及相关合同,乙方向甲方缴纳的其他 费用,双方进行结算,结算基准日为2023年6月30日。如有不足,则乙方向甲 方补足;如有剩余,则用于冲抵新签署的租赁合同所约定的费用。

(二)《天之泰写字楼租赁合同》(新租赁合同)

桂圳公司(甲方,出租方)于2023年6月15日与旅投集团(乙方,承租方) 重新签署了《天之泰写字楼租赁合同》,主要内容如下:

1. 写字楼场地、租赁期限和经营范围

(1)乙方承租的写字楼位于广西桂林市象山区翠竹路 35 号天之泰大厦写字楼 11 层(建筑面积 1391 平方米)、12 层南面部分(建筑面积 499 平方米),建筑面积合计 1890 平方米。

甲方免费提供 11 个地下停车位供乙方作为配套使用,乙方无需支付地下停车位租金和管理费,直至本合同租赁期满或解除。

- (2)租赁期为:8年,自2023年7月1日起到2031年6月30日止。合同到期后,乙方如需续签该合同,应于合同履行期满之日60日前向甲方提出,续租的写字楼租金及租赁期限等合同条款需根据当时实际情况另行协商。如在租赁期届满之日30日前仍未能签署新的租赁合同或续租协议的,甲方有权将该写字楼另行出租。
 - (3) 乙方承租写字楼的用途为办公。

2. 写字楼租金标准、其他应交款项和支付方式

- (1) 收费标准
- ①写字楼租金: 11 层及 12 层(南面部分)的租金为 33.6 元/月/平方米(含税);租金每两年按 5%递增一次。
 - ②写字楼物业管理费为3元/平方米/月。
 - (2) 支付约定

- ①乙方基于原租赁合同已向甲方缴纳的履约保证金人民币 170,000 元,转为本合同的履约保证金。租赁期满后,乙方如无违反合同约定情况且按时清场交还场地的,甲方无息如数退还;如有违约,则按照合同约定扣除相关违约费用后的余额退还给乙方。
- ②写字楼租金自 2023 年 7 月 1 日起开始计算。乙方应在本合同签署后 20 个工作日内将 2023 年 7 月 1 日至 2023 年 9 月 30 日的租金和物业管理费一次性缴清。后续写字楼租金和物业管理费须按三个月一次,即每年的 3 月 20 日、6 月 20 日、9 月 20 日、12 月 20 日前(遇付租日为节假日的,则付租日顺延至第一个工作日)由乙方一次性转账支付给甲方。乙方支付租金前,甲方应向乙方开具等额有效的发票作为付款凭证,否则乙方有权顺延每次付款时间且不视为违约。
 - (3) 乙方承租写字楼所产生的水费、电费、网络服务费等由乙方自行缴纳。

3. 其他

本合同自双方盖章之日起生效。

六、关联交易目的和影响

桂圳公司将写字楼租赁给旅投集团,有利于公司盘活存量资产,提高资产使 用效率。本次旅投集团根据经营发展需要,变更租赁区域,桂圳公司与旅投集团 终止原租赁合同并重新签署新租赁合同不会对本公司的财务及持续盈利能力产 生不利影响。

七、与该关联人累计已发生的各类关联交易情况

2023 年年初至本公告披露日,公司与旅投集团累计已发生的各类关联交易的总金额为630.95万元。

八、独立董事事前认可和独立意见

(一) 事前认可意见

在桂圳公司与旅投集团签署《终止协议》并重新签署《天之泰写字楼租赁合同》之前,公司独立董事认真审阅了《终止协议》及拟重新签署的《天之泰写字楼租赁合同》等相关材料,同意桂圳公司与旅投集团签署《终止协议》,并重新签署《天之泰写字楼租赁合同》。

(二)独立意见

桂圳公司与旅投集团于2019年7月31日签署《天之泰写字楼租赁合同》。鉴于旅投集团根据经营需要变更租赁区域,经友好协商,2023年6月15日,桂圳公司与旅投集团签署《终止协议》,约定原租赁合同于2023年6月30日终止。同日,桂圳公司与旅投集团重新签署《天之泰写字楼租赁合同》,租金以周边物业的市场价格为依据,经双方协商确定,交易价格公允、合理。该事项不存在损害公司和股东利益,特别是中小股东利益的情形。

同意桂圳公司与旅投集团签署《终止协议》,并重新签署《天之泰写字楼租赁合同》。

九、保荐机构意见

安信证券股份有限公司作为公司持续督导的保荐机构,认为:本次关联交易事项已经公司领导班子会审议通过,无需公司董事会或股东大会审议,符合《中华人民共和国公司法》《深圳证券交易所股票上市规则》等相关法律、法规、规范性文件和《公司章程》的规定,保荐机构对公司本次关联交易事项无异议。

十、备查文件

- 1. 桂圳公司与旅投集团签署的《终止协议》:
- 2. 桂圳公司与旅投集团重新签署的《天之泰写字楼租赁合同》:
- 3. 公司独立董事事前认可意见;
- 4. 公司独立董事关于桂林桂圳投资置业有限责任公司与桂林旅游投资集团有限公司签署写字楼租赁相关合同之独立意见:
- 5. 安信证券股份有限公司关于桂林桂圳投资置业有限责任公司与桂林旅游 投资集团有限公司签署写字楼租赁相关合同暨关联交易的核查意见。

桂林旅游股份有限公司董事会 2023年6月15日